

文明细节渗透进每个人的生活

“榜样之花”开遍青岛西海岸新区 “向善之歌”唱响文明典范之城



本报8月17日讯 近年来,西海岸新区坚持培育与挖掘并重,宣传与推广并举,不断放大道德模范、身边好人的感染力、吸引力和影响力。持续开展“道德模范”“最美新区人”“新区文明市民”评选活动,涌现出了一大批先进典型,累计推选国家级先进典型22人、省级先进典型82人、市级先进典型220人、区级先进典型700余人,其中,全国道德模范1人、全国道德模

范提名奖1人、“中国好人”14人。

今年,西海岸新区开启50余项2022年度行业最美系列评选,评出60名区文明市民。从一个个“好人”的凡人善举到一群“模范”的身先士卒,这些“好人现象”引发的“好人效应”,铸就了整个城市“向善而生”的底蕴和风骨,在全社会形成知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚。超市收银台前的“一米线”、车辆礼让斑马线、公交车上年轻人主动为老年人让座,大大小小的餐饮营业场所张贴着“请使用公勺公筷”等文明餐桌温馨提醒……随着全国文明典范城市创建工作的深入推進,一个个文明的细节正渗透进每个新区人的生活,就连志愿服务也发生着可喜的变化。越来越多的“红马甲”活跃在西海岸新区交通路口、公交站台、沿街门市、背街小巷、社区公园等地,积极向居民宣传文明知识,他们用自身行动带动着越来越多的市民加入“志愿红”,自觉成为建设全国文明典范城市的倡

导者、参与者、实践者。目前,新区已成立文明志愿服务队2300余支,注册志愿者超22万人,建立包含“聚真情”志愿服务联盟、“向阳花”心理健康辅导等157个志愿服务品牌的志愿服务项目库,累计获评志愿服务国家级表彰2个、省级表彰21个、市级表彰264个。

依托区级、镇街、村居三级新时代文明实践阵地,西海岸新区强化三级志愿服务团队体系,实现文明实践阵地与志愿服务网络的有机融合,推动资源共享、普惠利民的新时代文明实践志愿服务全覆盖。同时,推广打造了180余个“德育银行”“时间银行”等积分银行、信用超市,将群众参与文明实践志愿服务的时长与积分兑换、享受服务、评选优秀志愿者(团队)等荣誉挂钩,充分激发群众参与志愿服务的积极性和主动性。 (观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

海上吹响“胜利号角”

“海洋之杯”水面舰艇专业比赛海上开幕



8月17日上午,“国际军事比赛-2022”“海洋之杯”水面舰艇专业比赛开幕式在青岛某海域举行,图为海上开幕式现场。王墨涵 摄



俄“响亮”号护卫舰官兵在甲板整齐列队敬礼。于清正 摄



开幕式上,中方官兵向俄方敬礼致意。于清正 摄

本报8月17日讯 蓝天作幕,碧海搭台。17日上午,“国际军事比赛-2022”“海洋之杯”水面舰艇专业比赛(太平洋赛区)开幕式,在青岛附近某海域隆重举行。比赛指挥舰、中国海军导弹护卫舰邯郸舰,中方参赛舰、中国海军导弹护卫舰临沂舰,俄方参赛舰、太平洋舰队“响亮”号护卫舰,悬挂中俄两国国旗,在航渡过程中参加了开幕式。

俄罗斯太平洋舰队滨海区舰队副指挥官巴格达萨罗夫上校致辞,比赛组委会主任、北部战区海军某基地副司令员李烈大校致辞并宣布开幕。

9时整,开幕式在奏唱俄罗斯联邦国歌、中华人民共和国国歌中正式开始。中俄双方官兵精神抖擞,在甲板整齐列队,向国旗敬礼。比赛副裁判王峰上校代表裁判员发言。

李烈在致辞中表示,国际军事比赛已经成为本地区军事交流合作的重要品牌,成为各军队增进友谊、互学互鉴的重要平台,中方将尽最大努力,营造公平、透明的比赛环境,提供

热情、周到的赛事服务,搭建中俄两军友好、合作的桥梁,打造精彩、安全的军事盛会。

巴格达萨罗夫上校在致辞中表示,近年来,俄中两军联演联训联赛已常态化,本次比赛将有助于双方互相学习、加深理解,有助于提升新时代俄中全面战略协作伙伴关系,以共同应对海上面临的军事威胁。

9时10分许,6发绿色信号弹划过海空,伴随“国际军事比赛”会歌《胜利号角》激昂的旋律,一面印有“国际军事比赛”标志的会旗迎风招展。

开幕式前,中方为俄“响亮”号护卫舰举行简朴而热烈的海上欢迎仪式,并依托视讯系统进行线上磋商及比赛科目抽签。

开幕式结束后,中俄双方参赛舰围绕反恐反海盗、舰炮防空反导等科目展开激烈角逐。据悉,中国海军自2017年以来,先后两次应邀赴俄罗斯参加“海洋之杯”水面舰艇专业比赛,今年是中国海军首次承办该专业比赛。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 通讯员 王冠彪)

失信“老赖”冒用证件 乘坐高铁被拘留5日

本报8月17日讯 8日,青岛铁路公安处淄博北站派出所执勤民警在出站口查验旅客身份信息时,发现一名男子身份证件上的照片和本人相貌有差别。男子自称姓卢,在淄博做生意。由于身份证丢失,借用别人的身份证件购买火车票。交谈过程中,民警发现卢某神色紧张,立刻把他带到派出所进一步调查。

民警核实卢某真实身份后发现,他因合同纠纷被多家法院下达限制消费令,确定为限制高消费令被执行人,无法购买高铁车票。

卢某今年7月7日至8月8日期间多次借用同事曲某、江某的身份证件购票乘车以满足日常出行需要。这次到淄博,卢某再次想蒙混过关,被铁路民警查获。

目前,卢某因冒用他人居民身份证件被青岛铁路警方依法行政拘留5日。同时,出借身份证件的曲某、江某也被公安机关处以行政处罚。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 辛慰 刘双双)

乘火车误转26万元

本报8月17日讯 “26万!我把26万元错转给别人了……”8月16日上午10时许,青岛铁路公安处潍坊站派出所接到旅客孙先生报警求助:他在乘坐火车时,将26万多元款项通过手机银行误转到他人账户,因钱款数额较大,内心十分焦急,请求民警帮助。

民警询问后进一步了解到,收款方是孙先生多年前的老客户,账号信息一直自动保存在手机银行联系人目录中。孙先生这次要转账的客户,和这位老客户的账户姓名仅相差一个字。孙先生填写转账信息时,误点到了老客户的

铁路警察伸出援手

账号信息,完成26万元转账操作。时隔多年,孙先生与老客户早已失去联系,联系银行后已无法止付,为紧急止损,他只能报警求助。

民警联系对方银行卡的开户行并到场调查,确认26万元已经汇入账户。但因开卡时间久远,账户联系电话已停机。在孙先生和民警的共同努力下,孙先生通过双方的共同联系人,终于联络上老客户。对方得知这一情况后,主动归还了钱款。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 辛慰 任可心)

天气预报

市区 今天 多云
南风 4-5 级 26℃ ~ 29℃
明天 小雨转阴
北风 4-5 级 25℃ ~ 32℃

明天
崂山 小雨转阴 23℃ ~ 31℃
即墨 小雨转阴 23℃ ~ 33℃
胶州 小雨转阴 23℃ ~ 33℃
黄岛 小雨转阴 24℃ ~ 32℃
莱西 小雨转阴 22℃ ~ 31℃
平度 小雨转阴 22℃ ~ 32℃

彩票开奖

七乐彩 第2022094期
01 02 05 10 12 19 23+29
福彩3D 第2022219期
7 9 2